



## Председатели колхозов за учёбой

Свыше 500 человек из 15 районов области съехались в г. Владимир на десятидневные курсы председателей колхозов, в том числе 13 человек нашего района.

Вечером 23/1 организованно явились в г. Владимир в сельскохозяйственный техникум. Встретили курсантов хорошо. Сходили она в жаркую баню и после вкусного ужина легла отдохнуть в чистую, белую постель.

24 января приступили к занятиям. В 7 часов утра звонок извещает о подъёме. До 9 часов личная уборка и завтрак. В общей аудитории курсанты слушают первую лекцию «Агротехника в севообороте». После лекции расходятся по аудиториям для самостоятельной проработки по книгам.

В три часа в хорошо обставленной цветами, плакатами, портретами столовой курсанты обедают. Затем с 5 до 7 часов вечера продолжение занятий. Вечером провёл беседу с курсантами секретарь владимирского райкома партии тов. Серов. Так прошёл первый день занятий. По вечерам широкая массовая работа — беседы, лекции, кино, спектакли.

— Как всё хорошо. Какая большая и тёплая о нас забота. Внимательно вникают в каждую просьбу, — говорит т. Кукушкин — председатель Криушкинского колхоза, Ягреновского сельсовета.